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XBOXONE/XSX Riders Republic - Ultimate Edition

Šifra: 12886
Kategorija prozivoda: XBOXONE/XSX igre
Proizvođač: UBI SOFT

Cena: 2.159  rsd.  

USKOČITE U MASOVNO DRUŠTVENO IGRALIŠTE – Proživite vozačku fantaziju dok slobodno lutate ogromnim,
živahnim otvorenim svetom. Uronite u ikonične američke nacionalne parkove, uključujući Kanjon Brajs,
Dolinu Josemiti, Mamutsku planinu... Svi spremni za tvoje divljanje!IGRAJTE SA ILI PROTIV SVOJIH PRIJATELJA
U SULUDIM MULTIPLAYER MODOVIMA – Udružite se sa prijateljima i takmičite se u širokom spektru
multiplayer modova: osetite uzbuđenje trkanja nizbrdo, dominirajte mapama u timskim takmičenjima ili
dajte sve od sebe u epskim masovnim PvP trkama.UPRAVLJAJTE SVOJOM KARIJEROM I POPNITE SE NA VRH –
Kreirajte i oblikujte sopstvenog vozača sa opremom koja prati vaš napredak i definišite svaki aspekt svog
avatara. Bilo da želite da budete najbolji snouborder ili najbrža stvar na dva točka, sve je moguće. Ultimate
izdanje sadrži:1.1 YEAR sezonsku propusnicu:Proširite svoje iskustvo sa prvom jednogodišnjom sezonskom
propusnicom koja uključuje osam egzotičnih kompleta koji vam omoguc?avaju da izmenite igranje u obliku
nadogradnje opreme tokom cele godine, dodatak BMX Sport, plus ekskluzivni sadržaj dodat nakon
lansiranja!2.Četri ekskluzivna kozmetička paketa:Cosmic, Rainbow, Neon, and Skull\'n Style paketi. Uhvatite
svoj bicikl, skije, snoubord ili odela za letenje i istražite otvoreni svetski sportski raj u kome c$1ete pravila
poštovati ili prekršiti.3.Veliki paket sa Helikopter ulaznicama:Uživajte u paketu od 20 karata za helikopter
kako biste do svojih omiljenih vrhova stigli brže nego ikad. Samo se ukrcajte u helikopter i odaberite mesto
na mapi gde želite da sletite. Svaka karta vam omoguc$2ava jednosmerno putovanje do odabranog
odredišta ... Šta c$3ete raditi odatle zavisi samo od vas!

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


